



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

ERRATA

Tomada de Preços nº 02/2019

Processo nº 7224/2017

No item nº 7.3.5.1, onde se lê:

“R\$ 800.964,51 (oitocentos mil e novecentos e sessenta e quatro reais e cinquenta e um centavos).”

Leia-se:

“R\$ 831.529,32 (oitocentos e trinta e um mil e quinhentos e vinte e nove reais e trinta e dois centavos).”

Conforme constou às fls. 01, no item: 3.6.1 “b”, na Planilha Orçamentária e no Cronograma Físico Financeiro.

Bertioga, 20 de fevereiro de 2019.

CRISTINA RAFFA VOLPI
Diretora de Licitação e Compras